

Скоро выпускной...

Рекомендации для родителей выпускников ДОУ.

Выпускной праздник в детском саду – это, пожалуй, первое серьёзное, можно даже сказать отчётное мероприятие в жизни вашего ребёнка. Ребята прощаются с детским садиком и вступают в новую, более взрослую и самостоятельную жизнь, а родители вполне могут оценить потенциал и уровень развития своего ребёнка, проанализировав, как ребёнок себя ведёт на празднике и как проявляет себя в творчестве.

Для того чтобы выпускной в детском саду удался и остался в памяти всех участников, нужно продумать всё до мелочей. Поэтому процесс организации начинается задолго до самого утренника. Музыкальный руководитель занимается разработкой сценария, разучиванием музыкальных номеров с детьми и родителями, постановкой праздничного мероприятия. Воспитатели активно помогают. Родители заняты покупкой платьев и костюмов для детей, организацией подарков выпускникам.

Уважаемые родители! Вы знаете, что наши праздники всегда очень подвижны, детям часто бывает жарко. Постарайтесь одеть ребёнка так, чтобы было не просто красиво, но и **УДОБНО!** Вот несколько рекомендаций, которые помогут сделать этот день для ребёнка радостным и незабываемым.

1. Слишком длинные платья мешают девочкам активно двигаться, танцевать и принимать участие в общих играх и перестроениях. Пусть ваши дочки час – два походят и подвигаются в новом платье дома. Проверьте, хорошо ли пришиты бретели, стразы, пуговицы, пояса. Бывает, что всё это отлетает в первые минуты праздника...
2. Обувь должна быть лёгкой, гибкой, комфортной, по размеру и с хорошей застёжкой. Девочкам лучше не покупать туфли на каблучках во избежание травм. Для мальчиков советую приобрести туфли «на липучках», т. к. шнурки развязываются!
3. Не нужно делать сложных и дорогих причёсок с цветами и шпильками. После первой же игры всё это будет лежать на ковре, а ребёнку – огорчение.
4. Не стоит мальчикам покупать костюм, т.к. в музыкальном зале всегда жарко. Да и за лето ваш сын может хорошо подрасти. Достаточно светлой рубашки с коротким рукавом.
5. И, пожалуй, самое главное! Вместимость музыкального зала вместе с детьми – 60 – 70 человек. Понятно, что бабушкам и дедушкам, сёстрам и братьям, тётям и дядям хочется полюбоваться на любимое чадо, но места всем может не хватить. Не расстраивайтесь, видео выпускного будет снято профессионалом, а вы в любое время сможете его посмотреть!

С уважением, музыкальный руководитель.



